IIncmenu ucout u3 Asredpe 1
22. jamyap 2020.

. Heka je (G,-) rpynma u f: G — G npeciukasame nedurucano ca f(a) = a’.

a) Iokaszatu ma je G ABesoBa rpymna ako U CaMo ako je f XoMoMOp(u3aM.
b) Ako je G =S, 3a koje n € N je npecaukasame [ egnomopdusam?
¢) Axo je G =Z,, 3a xoje n € N je npeciukaBame [ ayromopduzam?

. Heka je y npcreny (Z[z],+,-) nar ckyn I ¢BUX NOJIMHOMA UMju Cy KOEPUIM]EHTU MAPHU [N OPOjeBU.
a) Ilokazatu na je (I,+,-) mnean npcrena (Z[z],+,-).
b) Oapenutu Gap TPy pasImduTa eneMeHTa paxrop mperena L[] /5.

. Heka je mat BexkrOpCku nmpocrtop cBux Henpexumaux peanuux ¢pyurimuja C(R).

a) Vcnuratu nureapry HezaBuUcHOCT BekTopa f(z) =z, g(x) = ** u h(x) = 2.

b) a su je Bexkropcku npoctop C(R) ronauno remepucan?

. llara je peamsna maTpuia
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a) OapenuTu MHBApUjaHTE CIUYHOCTU Marpuie A.

b) Ozmpenutu npBy, APYry W PALUOHAIHY KAHOHUYKY (OpPMY CAMYHOCTH MaTpuie A.



